



战士们快速搭建帐篷。



菜品展示环节,战士们精雕细琢出作品。



一名战士用玻璃瓶和乒乓球做道具演示对机械运用的熟练程度。

# 亮绝活

## 边防后勤维稳处突样样拿手

文/片 本报记者 赵金阳 通讯员 方毅 王晓妮

22日下午5点,武警烟台支队综合训练场上,指挥员一声令下,车辆疾驶,人员奔忙,搭设帐篷、搬运物资、铺架线路、启动装备,各应急保障分队随即展开紧张有序地作业。这是全省武警边防部队现代后勤建设暨农业生产建设现场会的一个内容展示。

应急条件下,衣、食、住、行、医、修等问题怎样有效解决?来自边防总部和各大单位100余名官兵走进帐篷、登上车辆,在逐一观摩中,这些问题被迎刃而解。

应急保障展示环节共设帐篷搭建、战伤救护、炊事技能、车辆综合技能、抢险救灾、装备展示等内容。指挥员一声令下,瞬时,原本空旷的场地上,十多顶帐篷,8辆特种车按照功能区分,全部部署完毕。应急保障力量全部构成要素呈现眼前:综合物资保障分队、卫勤保障分队、后勤指挥组、给养保障分队、维修技术分队、运输油料分队、野营营区等模块整齐列阵。

据了解,这些应急保障力量平时分散配属,战时快速抽组,整体出击,为当前形势下各类维稳处突任务提供有力保障。



一名战士正在进行破拆演示。



枪械装备展示。



战士们快速转移“伤员”。